Приложение 1 к Правилам присвоения адреса объектам адресации, изменения и аннулирования такого адреса на территории муниципального образования городской округ Донецк Донецкой Народной Республики (пункт 2.15)

ФОРМА РЕШЕНИЯ ОБ ОТКАЗЕ В ПРИСВОЕНИИ ОБЪЕКТУ АДРЕСАЦИИ АДРЕСА ИЛИ АННУЛИРОВАНИИ ЕГО АДРЕСА

Оформляется на бланке письма Администрации городского округа Донецк Донецкой народной Республики (Ф.И.О., адрес заявителя (представителя заявителя) (регистрационный номер заявления о присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса) Решение об отказе в присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса Администрация городского округа Донецк Донецкой Народной Республики сообщает, что (Ф.И.О. заявителя в дательном падеже, почтовый адрес - для физического лица; полное наименование, ИНН, КПП, почтовый адрес - для юридического лица) Правил присвоения объектам основании адреса адресации, изменения и аннулирования такого адреса на территории муниципального образования городской округ Донецк Донецкой Народной Республики, утвержденных постановлением Администрации городского округа Донецк Донецкой Народной Республики № , отказано в присвоении (аннулировании) адреса следующему (нужное подчеркнуть) объекту адресации (вид и наименование объекта адресации, описание местонахождения объекта адресации в случае обращения заявителя о присвоении объекту адресации адреса, адрес объекта адресации в случае обращения заявителя об аннулировании его адреса) в связи с (основание отказа)

(подпись)

(.Ф.О.И)

Глава муниципального образования

Донецкой Народной Республики

городского округа Донецк